

吉林警方侦破制贩枪支案18起 捣毁5个地下工厂



原标题：5个生产制造枪支地下工厂被捣毁

“滴滴滴”，一阵短促的提示音响起，微商“Mr-逆行者”给买家发来一串交易信息。

他哪里知道，他的不法证据已被吉林省通化市警方牢牢掌握。随着一级级经销商相继曝光，一个个隐藏在网络背后的贩卖枪支团伙被警方打掉。

近日，《法制日报》记者了解到，截至8月，吉林省通化市警方共侦破涉枪案件18起，捣毁生产、制造枪支地下加工厂5个，抓获犯罪嫌疑人85人，收缴各类非法枪支210支，各类子弹（铅弹）等4万余发，在全省公安机关打击网络贩卖枪支、弹药犯罪专项行动中一举夺魁。

贩枪网络密如蛛网

今年6月，通化市公安局刑警支队在办案过程中发现一条在微信上贩卖枪支的线索，很快将非法买卖弹药的犯罪嫌疑人——辉南县的贺某抓获。

民警循线追踪，发现该案涉及人员多、地域广，极有可能是一个集制造、走私、贩卖于一体的团伙。

专案组通过分析发现，贺某利用微信向微商“Mr-逆行者”购买气枪铅弹1000发，“Mr-逆行者”扣除差价将订单转交其上线“宜城商贸”，“宜城商贸”再次扣除差价后将订单转移给气枪铅弹加工厂“地主”，“地主”收款后，将1000发气枪铅弹邮寄给贺某。

快递公司的单据成为破获此案最关键的线索。专案组很快查清，卖家“地主”是辽宁大连瓦房店一家制造气枪铅弹、贩卖枪支及零部件的工厂。6月24日，专案组奔赴大连抓获犯罪嫌疑人于某、邹某、马某，并将制造气枪铅弹的加工厂一举摧毁。经审讯，警方根据线索于次日将非法运输弹药的快递员肖某抓获。

在掌握大量证据的基础上，专案组先后奔赴辉南、柳河、长春，辽宁大连、丹东，四川成都、宜宾，广西桂林等地，抓获涉嫌非法制造、买卖、运输枪支弹药嫌疑人8人，收缴气枪铅弹1.3万余发、枪支11支。

“这个制造、贩卖枪支弹药的团伙气焰十分嚣张，犯罪嫌疑人于某、邹某、马某在近1年时间里，贩卖气枪铅弹50余万发，消耗原材料铅丝达1.4吨，贩卖枪支60余支，气枪零部件100余件。”办案民警说，光是在现场就扣押了制造气枪铅弹的工具4套，模具170个。团伙分销下线48人，终端购买气枪铅弹涉罪人员280余人，购买枪支及零部件涉案人员100余人。有的枪支稍加改装就可变成真枪，数量之大，国内罕见。

借道入境网上贩卖

另一起案件是今年5月，通化市公安局发现林某在网上购买了一支气枪，民警立即将林某带回讯问。

根据这一线索，民警截获了微信昵称为“兵器谱”的购买枪支信息。通过侦查发现，“兵器谱”实质上是一个网络贩枪团伙，该团伙所贩卖的枪支都是从香港走私入境的。在短短半个月时间里，共向全国十余个省市贩卖枪支112支，吉林省内也有多人向其购买枪支。

民警围绕着林某上线卖家的虚拟身份顺线追查，迅速摸清了涉案人员、团伙分工、层级架构、不法事实等情况。

经调查，吉林省的一级代理王某浮出水面。王某和其下线代理商通过网络贩卖枪支20支、气枪子弹500余颗。民警又

顺藤摸瓜，查清了该团伙的头目系安徽亳州的周某。周某既负责联系从香港走私入境枪支，又在网上贩卖。

5月11日，专案组民警分别前往安徽亳州、广东惠州、吉林长春、延吉等地，抓捕团伙头目和重要一级代理，再逐人追查所贩卖枪支。最终，将走私、贩卖枪支组织者周某及其他5名高级代理商抓获，一次性缴获正要发往全国各地的枪支45支。

成功抓捕后，专案组民警立即开展审讯。据周某供述，其所贩卖的枪支均通过网络即时通讯工具从香港购买，并雇佣“水客”从香港携带入境贩卖。经核查，此案涉嫌买卖枪支的人员多达400余人，涉案枪支数量达321支，共包含36个型号，其中有的枪支只需稍加改装即可变为制式手枪，杀伤力巨大。在已经收缴的枪支中，有4支已经改装为火药击发，如果流入社会将带来巨大安全隐患。

专案组民警表示，截至目前，共抓获涉案团伙成员31人，收缴各类枪支321支，其中火药击发4支，铅弹12276发。

循线追踪消除隐患

今年6月，柳河县公安局发现柳河镇居民孙某通过快递邮寄贩卖气枪铅弹，涉嫌利用网络非法买卖枪支、弹药。

经查，该案涉案人数众多、内部层级极其复杂，且为了防范打击，团伙内部成员都相互隐藏真实身份。柳河警方立即与通化市公安局刑侦、网安等部门成立专案组，全力开展侦破，并将该案上报公安部督办。

专案组了解到，孙某贩卖的铅弹是从微信名为“A00001商贸大全”的人手中购买的，而“A00001商贸大全”只是最底层的分销商，他上面有上线，上线还有多级上线。

为让不法团伙现出原形，警方展开深入侦查，发现“A00001商贸大全”的实际使用人是谢某，此人在湖南省洞口县。6月22日，专案组在谢某居住的出租屋内将其抓获，现场查获了作案用的手机，收缴铅弹1000发。

据谢某供述，他从微信名“AAA女王商贸”的人手中购买枪支、弹药，而“AAA女王商贸”的真实身份为张某，张某的上线是微信名为“猛虎商团”的沈某，该人此前已被陕西公安机关抓获。

为追溯源头、捣毁地下加工厂窝点，专案组赴陕西提审沈某。据沈某交代，其供货方每次都是通过快递给他发货。通过沈某提供的信息，围绕快递发货记录展开追查，办案人员查明供货的“上家”是吉林省农安县人闫某。闫某原系铅弹生产厂家负责人，此时已被农安县公安局抓获。

为及时制止大量枪支弹药流入社会，专案组立即围绕涉案犯罪嫌疑人的物流信息开展枪支追查。

“我们通过加大对寄递物流行业的监管，做到事前预警、事中取证、事后监督，用科学的管控、排查方式查找通过物流寄递业流出的枪支弹药，并及时收网收缴。”专案组负责人告诉记者。

据了解，办理此案的侦查员历时两个月、行程数万公里，远赴福建、山西、河南、湖南、陕西、辽宁、江西、广东、吉林等十余个省市区，抓获犯罪嫌疑人22人，查获以压缩气体为动力的枪支27支、枪支零部件156个、气枪铅弹9017发。

来源：法制日报

责任编辑：霍宇昂

这标志着创作者本身开始注重以什么样的人生观指导自己的艺术行为，树立积极的创造正能量的价值取向。

“下棋的过程中，跟传统的走法对人的素质要求不一样。”

当前文章：<http://www.bjyh188.com/20170914-kj3gg.pdf>

发布时间: 2017-09-20 02:45:09

[洛克](#) [磷矿粉](#) [阔阔的](#) [括入括弧](#) [境外机办理](#) [自封的](#) [看头](#) [科技](#) [境外花呗套现](#) [经济周期](#)